



4 марта в дошкольном отделении Новостроевской средней школы прошло традиционное масленичное гулянье с песнями и плясками, народными играми и забавами. Всю неделю дети и взрослые готовились к этому мероприятию: воспитатели организовали выставку «Масленица», воспитанники учили стихи, хороводные песни. Провели праздник по особенному: весело и душевно! Весь праздник детей развлекали веселые скоморохи. В гости приходила красавица Весна. Педагоги рассказали детям об истоках праздника и его символике, о том, как любили на Руси круглое Красное Солнышко и почему на столы подавались молоко, масло и сыр, а не отбивные и котлеты, и отчего масленичная неделя заканчивалась Прощёным воскресеньем. Масленица – это озорное прощание с зимой и встреча Весны, несущее оживление природе и солнечное тепло. Поэтому ведущие загадывали детям загадки про зиму, весну, вспоминали русские народные пословицы.

Веселую атмосферу празднику придавала музыка. Ведущие - скоморохи шутками да прибаутками зазывали детей веселиться от души и плясать. Забавным персонажем на празднике была Баба Яга: она играла с детьми и плясала. Такое веселье порадовало Матушку-Зиму: прощаясь, она пожелала всем хорошего настроения и благополучия. И, наконец-то, самым радостным событием была встреча Масленицы, которую смастерила воспитатель Лидия Александровна. Все водили с ней хоровод и пели масленичные песни.

В конце праздника в каждой группе было организовано чаепитие с блинами. Заряд веселья на всю неделю получили не только дошколята, но и все работники дошкольного отделения.



